

被困电梯,打110即可

电梯内部贴有电梯编码,报出它,救援人员就能准确找到

本报威海1月22日讯(记者 陶相银 通讯员 龙荣科) 19日,“威海市电梯管理与应急处置服务系统”启动。今后,有市民被困电梯内,可直接拨打110,并提供电梯内张贴的电梯编码,救援部门可准确定位、快速响应。威海市电梯管理与应急处置服务系统由威海市质监局牵头,威海市公安局、消防

支队、各电梯维保单位等部门共同建设完成,是威海智慧城市重点项目之一。

威海市电梯管理与应急处置服务系统采用“一库两平台”基本构架,有全市电梯信息数据库和电梯管理平台、电梯应急处置平台两个应用平台,通过运用物联网、大数据技术,可实现“被困人员准确定位、救援处置快速

响应、救援情况实时跟踪、救援结果及时上报、故障原因准确分析”及“故障、管理、维保、品牌和作业人员数据分析”等功能,实现电梯安全监管水平和应急处置能力的跨越提升。

这个系统还有独特功能,比如把呼叫号码设为110,这在省内属首创,在全国已建电梯管理系统的城市

中也属首例。电梯应急处置服务平台接到求救信息后,会立即指令维保单位和网格内救援单位开展救援,并第一时间通知消防救援队赶赴现场。

市民可扫描电梯救援提示牌上的二维码,及时了解电梯检验维保等情况,监督电梯维保、检验、管理工作。

堵住别家门放鞭炮,仨青年寻衅滋事被拘

本报威海1月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王政) 亲戚与人有矛盾,三名青少年就到人家门前燃放鞭炮、踢踹大门,如此寻衅滋事,两人被拘、一人因未满18岁被免于拘留。

1月5日18时许,港西边防派出所接孙某报警称:有人把他家大门别上了,在门前燃放鞭炮,并踢踹大门。民警迅速赶到孙某家中,发现家门被人用树枝别住,门上有多处脚印,门前有鞭炮灰

烬。民警调取周围监控、走访现场,迅速锁定19岁的鞠某、18岁的王某、17岁的邹某。

传唤三人到派出所,他们供认不讳。原来,鞠某亲戚与孙某家有矛盾,鞠某对此事耿耿于怀,当天伙同朋

友王某、邹某到孙某家门口放鞭炮、踢踹大门,意在报复。

18日,因寻衅滋事,鞠某、王某、邹某被行政拘留10日,罚款500元,因邹某不满十八周岁,处罚不予执行。

食药监检查肉食品,发现商家“小处”很随便

本报威海1月22日讯(记者 冯琳) 为保障广大群众春节期间购买肉及肉制品的质量安全,市食药监局与环翠区食药监局联合随机抽查西城农贸市场和大润发竹岛店的猪肉、牛肉、羊肉及其制品。

在环翠区西城农贸市场,检查发现,西门肉店相关证件未展示在明显位置,送货单据中开票人的名字填写不全,没有联系方式。在执法人员督促下,店主将《动物检疫合格证明》、送货单等证件悬挂上墙,并表示以后会让

供货商将个人信息标注清楚。祥泰熟食店缺少“三防”措施,店主当即整改,在熟食上加一个网罩,防止灰尘进入。

大润发竹岛店生、熟肉类以及加工间,员工的健康证虽然都贴在墙上,但过于

集中。执法人员督促分散开贴。

市食药监局食品流通监管科科长王方文介绍,本次针对肉及肉制品的专项检查,从检查结果来看,整体情况良好,但个别地方存在问题。

速读

2017年,威海市级国库集中支付资金54.67亿元,首次突破50亿元大关,创历史新高。其中:财政直接支付27008笔,支付资金51.06亿元,比上年增加6.85亿元,增长15.49%;支付比例93.39%,同比提高0.57%;财政授权支付77100笔,支付资金3.61亿元,比上年增加0.19亿元,增长5.55%。

威海林

近日,大嵐寺小学参加威海市“好书伴成长”活动,刘莉、吕壮君老师指导的同学分别荣获一二等奖。

于海宁

为做好课后托管,后峰西小学进行优秀社团评选,评出足球社团和舞蹈社团,推荐参加区里优秀社团的评选。

于庚灼

为加强师德师风建设,进一步弘扬爱岗敬业和无私奉献的精神,日前,荣成21中

举办“爱与责任”师德论坛。

宁同锡

文登市河南小学教师来到沈阳路小学观摩校本课程活动。

王方园

大嵐寺小学多举措进行校园复习,扎实开展学生针对性辅导。

刘欢

复习之余,大嵐寺小学开展拔河比赛,丰富校园生活。

秦珂

全国著名教育专家陶继新教授走进沈阳路小学,带来高效教学的道与术。

李小娟

沈阳路小学第四届教学节暨“七彩6+1”理想课堂展示活动圆满结束。

徐新宇

高区教研员马向华老师多次莅临沈阳路小学引领音乐组教师集体备课,打造

“舞动”式优质音乐课堂。

谷田籽

沈阳路小学成功承办威海市小学语文“大阅读”教学研讨观摩活动。

张晓南

为推广普通话,神道口小学举行教师普通话比赛。

杨娜

威海小语名家工作室成秀教授到沈阳路小学对青年教师课堂建设进行深入式指导。

张颖超

近日,神道口小学组织全体教师清扫积雪,破除冻冰,为孩子们安全出行保驾护航。

杨文萍

大嵐寺小学面向全体教师征集《我的教育故事》并编辑成册,一大批感人教育故事被师生家长广泛传阅。

刘春娜

大嵐寺小学召开食堂食

品安全工作会议,从采购、操作环节落实安全规范。

李梦茹

大嵐寺小学举行回望2017成长足迹活动,梳理一学期孩子成长,收藏学期活动感恩之行。

张晓妮

为丰富学生的课外活动生活,发扬团队精神,荣成21中近日举办“迎新春拔河比赛”。

宁同锡

近日,神道口小学举行学期末校本课程展示,各校本课程百花齐放,精彩展示收获成长!

刘海亮

近日,神道口小学家委会与威海棒垒球协会联合举办“棒球智慧小勇士”活动,孩子们第一次接触棒球,学习了基本发球,接球,跑位技能。

刘岩丽

爱心企业慰问敬老院

本报威海1月22日讯(记者 陈乃彭 通讯员 刘昌勇) 1月17日,南海新区爱心企业走进南海新区小观镇敬老院,为老人们送去了价值一万元的慰问品和慰问金,并向老人们带去了寒冬里最温暖的问候和祝愿。

当天,爱心企业的志愿者开着满载面粉、大米、食用油等慰问品的汽车来到了小观镇敬老院,为老人们送去了慰问金和生活物资。爱心团队的成员们纷纷和老人亲切交谈,询问他们的身体情况和生活情况。看到爱心人士这样关心自己,老人们的脸上洋溢着开心的笑容,现场其乐融融。

据了解,威海南海新区众多爱心企业每年多次来到敬老院进行慰问,以实际行动表达企业传递温暖回报社会的关爱之情,营造了全区爱老、尊老、敬老、助老的良好社会氛围。

38名大学生卖花献爱心

本报威海1月22日讯(记者 冯琳) 21日—22日,来自山大(威海)的38名志愿者走上街头,通过卖花等志愿活动,两天筹得善款600元,22日下午,他们将善款捐给威海红十字会。

此次志愿活动的特点是,他们将英语学习与志愿活动相结合,两天时间内,38名非英语专业学生通过英语与威海市民交流,售卖鲜花。其中一名志愿者小方表示,他们是来自日语、美术、中文等专业的学生,通过这次不一样的志愿活动,在帮助到别人的同时,练习了英语口语,收获颇丰。

威海砂梨首次出口美国

本报威海1月22日讯(记者 冯琳 通讯员 王炳科) 18日,首批重18吨、货值2.1万美元的保鲜砂梨经检疫合格后运抵青岛港,发往美国。这是继2013年威海砂梨获准进入加拿大市场后,时隔五年再次成功敲开国际高端市场大门,首次出口美国市场。

近年来,威海先后从韩、日等国家和地区引进新高、园黄、华山等新品种梨。按照中美关于中国砂梨出口美国的植物检验检疫要求,所有出口水果必须来自注册果园,所有出口加工果品必须来自注册果品加工厂,水果包装厂、果园的硬件及软件也必须符合协议要求。

正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶现只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防脑心血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想喝上一口真正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是

有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元/斤

现价只需70元/斤

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海

茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,

香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品质正宗。